

2017年9月4日后，国内监管开始逐步禁止平台提供交易服务等内容。于是，交易所纷纷外迁，运营商所在地、实际经营地以及数据服务器等可能都在境外。国内投资人投资失败，遭遇诈骗，在相关争议案件中找到最合适且经济的管辖机构，成为币圈案件的难点所在。对此，我们特整理不同场景中的管辖法院与读者朋友们分享。



## 二、不同案件的管辖法院

侵权类纠纷			
因侵权行为提起的诉讼，由侵权行为地或者被告住所地人民法院管辖。			
	被告住所地	侵权行为地	备注
企 业	法人或者其他组织的主要办事机构所在地	侵权行为地，包括侵权行为实施地、侵权结果发生地。	币圈侵权多发生在信息网络中。
	法人或者其他组织的主要办事机构所在地不能确定的，法人或者其他组织的注册地或者登记地为住所地。	信息网络侵权行为实施地包括实施被诉侵权行为的计算机等信息设备所在地，侵权结果发生地包括被侵权人住所地。	
	对没有办事机构的个人合伙、合伙型联营体提起的诉讼，由被告注册登记地人民法院管辖		
公 司	户籍所在地	因服务质量不合格造成他人财产、人身损害提起的诉讼，产品制造地、产品销售地、服务提供地、侵权行为地和被告住所地人民法院都有管辖权。	
	当事人的户籍迁出后尚未落户，有经常居住地的，由经常居住地人民法院管辖；没有经常居住地的，由其原户籍所在地人民法院管辖。		
	住所地是经常居住地是离开住所地至		

侵权类管辖